
ΟΧΙ LNG στην Ελευσίνα! Δευτέρα 7/8, στις 9πμ στον ΟΛΕ

ΟΧΙ στις εγκαταστάσεις LNG στην Ελευσίνα και στην υπόλοιπη Δ. Αττική! Να
μη γίνει το λιμάνι της Ελευσίνας λιμάνι επικίνδυνων φορτίων.

ΟΧΙ στην καταστροφή του περιβάλλοντος και της ζωής μας από τις επιλογές
της κυβέρνησης και των μεγαλοεπιχειρηματιών!

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Η ΑΑΑ στηρίζει και καλεί σε μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση φορέων και συλλογικοτήτων με
διαμαρτυρία και κατάληψη των γραφείων του Οργανισμού Λιμένα Ελευσίνας (ΟΛΕ), τη Δευτέρα, 7
Αυγούστου, στις 9 το πρωί.

Στις 7/8 πλοίο προβλεπόταν να καταπλεύσει στην Ελευσίνα, στον Κρόνο, με σκοπό να εκτελέσει
δρομολόγια φορτοεκφόρτωσης Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου (LNG) από τις εγκαταστάσεις της
Ρεβυθούσας για 6 ημέρες. Πρέπει να αποκλειστεί κάθε περίπτωση να γίνουν τώρα και στο μέλλον αυτά τα
δρομολόγια των πλοίων και η επικίνδυνη μεταφορά LNG με βυτιοφόρα οχήματα και να αποκλειστεί η
εγκατάσταση δεξαμενών LNG στον Κρόνο και σε κάθε άλλο σημείο στον Δήμο Ελευσίνας και στην
υπόλοιπη Δυτική Αττική. Η Δυτική Αττική δεν αντέχει άλλες επικίνδυνες για το περιβάλλον και τη ζωή
μας εγκαταστάσεις.

Από το καλοκαίρι του 2022 συλλογικότητες και πολίτες της περιοχής θέτουν το κρίσιμο αυτό πρόβλημα
και κινητοποιούνται απαιτώντας να μην υπάρξει καμιά ενέργεια για την προώθηση του LNG από την
περιοχή που προωθεί το απαράδεκτο και εγκληματικό μνημόνιο που υπογράφηκε μεταξύ ΔΕΣΦΑ και ΟΛΕ.
Το LNG είναι ένα ορυκτό καύσιμο. Η υποκρισία της κυβέρνησης και της ΕΕ χτυπάει κόκκινο: ενώ μας έχουν
πάρει τα αυτιά για την «πράσινη μετάβαση» και την κατάργηση χρήσης ορυκτών καυσίμων –προωθώντας
την κερδοφορία του δήθεν «πράσινου» καπιταλισμού- μόλις ξέσπασε ο πόλεμος στην Ουκρανία,
στράφηκαν ξανά στο LNG, προς τέρψιν των ΗΠΑ και των Ελλήνων εφοπλιστών, που θησαυρίζουν με την
εύνοια της κυβέρνησης. Η χρήση LNG, λόγω των κυρώσεων στη Ρωσία, επιβαρύνει το περιβάλλον, αυξάνει
την ενεργειακή εξάρτηση της χώρας μας από τις ΗΠΑ, και ταυτόχρονα πυροδοτεί σε όλη την Ευρώπη
κύμα ακρίβειας και αισχροκέρδειας στην τιμή της ενέργειας.
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Οι συλλογικές αγωνιστικές δράσεις συνέβαλαν να παρθεί στο τέλος του 2022 ομόφωνη απόφαση από το
Δημοτικό Συμβούλιο της Ελευσίνας ενάντια στο μνημόνιο μεταξύ ΔΕΣΦΑ και ΟΛΕ για την προώθηση του
LNG και τη μεταφορά του με βυτιοφόρα μέσω της Ελευσίνας. Η απόφαση του Δήμου καθόριζε πλαίσιο
ενεργειών και κινητοποιήσεων για την αποτροπή της φορτοεκφόρτωσης με συμμετοχή όλων των
κατοίκων και ταυτόχρονη κινητοποίηση ολόκληρου του δημοτικού μηχανισμού. Μόνο η σταθερή και
αποφασιστική αντίδραση όλων των κατοίκων μπορεί να λειτουργήσει αποτρεπτικά και να φέρει
αποτελέσματα σε αυτό το κρίσιμο ζήτημα!

Όμως, η διοίκηση του Δήμου Ελευσίνας, υποκύπτοντας στις πιέσεις της κυβέρνησης, του ΔΕΣΦΑ και των
μεγαλοεπιχειρηματιών, ακολούθησε μια ενδοτική πολιτική στο θέμα και φέρει βαρύτατες ευθύνες για τις
αρνητικές εξελίξεις με την προώθηση της φορτοεκφόρτωσης που συμβαίνουν μετεκλογικά και μέσα στον
Αύγουστο και έχουν την απόλυτη κάλυψη του Υπουργείου Ναυτιλίας και προφανώς του ΟΛΕ.

Το LNG έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά κι από άλλα προκλητικά σχέδια του κεφαλαίου στην περιοχή.
Για την ίδια θαλάσσια περιοχή του Κρόνου ενδιαφέρεται ιδιαίτερα και μια εταιρία διαχείρισης αποβλήτων,
συμφερόντων Μελισσανίδη. Επίσης, ο εφοπλιστής Προκοπίου, που «αγόρασε» χαριστικά τα Ναυπηγεία
Σκαραμαγκά, επιδιώκει να δημιουργήσει σταθμό LNG εκεί αδιαφορώντας για τους κινδύνους για όλη την
περιοχή, τους κατοίκους και τις υπόλοιπες βιομηχανικές εγκαταστάσεις.

Με τους αποφασιστικούς συλλογικούς αγώνες των κατοίκων θα παλέψουμε για να αποκλειστεί κάθε
περίπτωση να γίνει τώρα και στο μέλλον η διακίνηση LNG και η εγκατάσταση δεξαμενών LNG στον Δήμο
Ελευσίνας και στην υπόλοιπη Δυτική Αττική.

6/8/2023


